

「影視娛樂大使」身份出席「香港影視娛樂博覽」記者會,在台上的

經理廖倩儀在會上表示:「時至今日,博 覽已經成為一年一度的業界盛事。上屆博 覽就吸引了超過12萬人次參與。」影視 娛樂博覽的內容既集合了貿易展覽、融資 平台、業界論壇等商貿活動,同時包括大 眾市民能親身參與的電影節、音樂節等節 目,更有頒獎典禮

窒一架流動宣傳車太少

Leon在活動開始前已表明不接受傳媒 訪問,他在台上被司儀方健儀問到近日開 啟 facebook fans page, Leon 即金句王上 身:「每個人對智能手機科技有不同感 當好多人不再玩facebook,我先開始玩, 但都有好處,對手少了。」

金句,最後連他都忍不住說:「我跳了線,但無離題」,十分搞笑。

説到今年新設有一部流動宣傳車, 回一些錢,同時要有緣先見到。」此時 是不能跟稿讀,如果唔係好易犯錯。」方 即執生説:「我完全對你有信心。」

問到Leon對電視、電影、音樂同新媒 金句:「我好清楚位置,我是推介影視娛 樂博覽,好簡單講,如講得出來的話做唔 到,唔好講,搏命做出來嘅嘢人哋睇唔 到,唔好做。香港影視娛樂博覽可以聽到 人支持香港影視娛樂博覽,這博覽幫到很 多人有就業機會,香港是中轉站,賣出不 少生意,對於娛樂圈和市民都有得益。」 最後Leon 忍不住笑説:「我跳咗線,但

Leon 不停大抛金句,搞到司儀方健儀表現緊張,要見招拆招,大抵連 Leon 都自覺出得太多

方健儀「集郵」向妹示威

其後問到方健儀可明白 Leon 所言,她 笑説:「OK呀,解讀到,跟Leon是第 一次訪問和見面,因妹妹是Leon粉絲, 我以前有看過Leon演唱會,當知道有機 會訪問Leon時,心情很興奮,有做定功 課。」首次近距離見Leon的她,大讚 Leon保養得宜,「如像已『凍齡』,完 握機會『集郵』合照,一於向妹妹示威, Leon 好 nice, 一口答應和我合照, (會否 看他的演唱會?)好想去,始終是陪伴我 們成長。」



■吳雨介紹今屆香港亞洲流 行音樂節詳情

動,包括3個始創項目:香港國際影視

香港國際電影節、香港電影金像獎頒獎典 ;7個核心項目:香港亞洲電影投資會、香 港亞洲流行音樂節、IFPI香港唱片銷量大 獎、ifva獨立短片及影像媒體節、數字電影效 果高峰論壇、數碼娛樂論壇,以及電視世界國 際論壇。

今屆香港國際影視展 (FILMART) 將於3 月 14至 17 日假香港會議展覽中心舉行,來自 約35個國家及地區超過780家公司參展。除了 香港的各大電影公司,不少海外國家或地區均 會在FILMART設立展館,當中包括美國、法 國、德國、英國、加拿大、韓國、日本、印度等 地,推廣當地的影視娛樂作品。中東、柬埔寨 澳門特別行政區更首次在FILMART設立地區 展館。來自內地的參展商規模為歷屆之冠,多個 省市將再度設立地區展館,包括北京、上海、山 東、四川、廣東、重慶以及杭州等。

至於第15屆IFPI香港唱片銷量大獎則將於3 月29日舉行;而香港電影金像獎頒獎典禮今 年踏入第35周年,將於4月3日舉行。



■肥媽(中)聯同嘉賓李麗霞 覺家庭很重要,希望 (左)、方伊琪綵排。

留多些時間陪他們。 肥媽透露屆時子孫和親友都回港捧場,如像一個family party,原本打算送票給他們,但遭拒絕,全都要自己買飛 捧場,肥媽說:「妹妹覺得我照顧她很多,就叫我讓她買 飛支持,聽完感動得想喊。孫兒們又叫我教他們唱一首 歌,到時便可以在台下起身一齊合唱。」

余安安出動私伙重演話劇



香港文匯報訊(記者梁靜儀)余安 安與潘燦良昨日到中環大會堂出席 《香港話劇團 2016~2017 劇季節目》 記者會,安安表示稍後會重演去年的 劇目《最後作孽》,這次會演出15 場,而該劇去年上演時,有內地藝術 家來捧場,看罷覺得這個劇可以在內

妹)、方伊琪綵排,

是慈善性質和一班人

才會演出,個人演唱

會不會再開,因這把 年紀不想太辛苦,亦

肥媽表示這是最後 次演唱會,日後除非

地演出,所以香港做完,會移師北京 和天津演出。問到今次與上次有何不同?她指會重新編排 及應該會有新戲服,亦會出動私伙。潘燦良今年只演一齣 舞台劇《親愛的•胡雪巖》,飾演胡雪巖。對於將有新免費 電視台啟播,他坦言有機會也想嘗試拍劇,挑戰自己。

離開7年重返無綫拍劇

昨日嘉良與李佳芯、鄭俊弘、黃心穎、張名 雅、湯洛雯及車婉婉等齊齊出席拜神儀式,為 迎師兄。」嘉良亦親切地向大家問好:「師弟 習,自己都差不多兩年無入劇組拍劇了。」 師妹,大家好。」

《富貴門》,問到有什麼打動到他再返無綫拍 劇?他說:「我同監製黃偉聲識了廿多年,之 前回港出席兒子生日,黃偉聲就約我出去傾, 一聽到角色就覺得好正,及有段長時間無返港 見大家,都好希望返來見大家。」由於多年未 有入電視城, 他笑言駕車回電視城時差點迷

説到今次《課》劇的演員不乏新人,跟 《富》劇的卡士相差好遠,嘉良承認好多新演 員都不認識,但覺得不緊要:「有咁多新人, 反而覺得好有活力,自己都做過新人,最緊要 大家用心演好每個角色。| 今次他會留港兩個 半月,到四月會返北京為女兒慶祝生日。問到 今次接拍《諜》,可有推掉其他工作?他説: 推了幾部劇,有清裝、古裝同時裝, (損失8 位數?)幾多位就唔講,我一向風格唔講

溫碧霞返港有新嘗試

盛傳頂替楊怡做女一的李佳芯,對於加入無 綫3年就做女一,她亦覺得自己很幸運。對於 執二攤頂替楊怡,她説:「唔敢講頂替,以我

得執就執,最緊要角色好玩有發揮。」

鄭俊弘(Fred)戲中飾演嘉良失散多年的兒 子,首次與嘉良合作,問他可會有壓力? Fred

另外,溫碧霞(Irene)昨日出席醫療集團活 嘉良對上一次為無綫拍劇,已是2009年拍的 動。Irene 剛與家人在峇里島度假回來,但回港 後因太凍而病倒,發燒了一星期,近幾日先告 痊癒。她已完成在內地的電視劇,故今年會留 港較多時間,而且會有新嘗試,問她是否返無 綫?她大賣關子説:「到時會給驚喜大家,現



■首次與前輩羅嘉良合作,李佳芯直言緊張。



子丹張晉獲女大生送抱

《葉問3》將於本月4日內地上映,監製黃百 鳴前天率導演葉偉信、主角甄子丹、張晉、譚耀 文,以及拳王泰臣到上海出席首映。晚上眾人再 到復旦大學見學生。有女學生親手繪畫張晉的俏 像送給偶像,還大膽要求與張晉抱抱,其後再有 5位女學生獲邀上台,同樣也是想跟張晉和子丹 抱抱和合照。



昆凌被女兒禁起床



誕下女兒「小周 周」,已為人母的她 心繫女兒是人之常 情,昨日昆凌在微博 上載她攬着囡囡的照 片,並留言道:「賴 床多一個好理由了, 女兒不讓我起床。是 媽媽黏小孩還是小孩 黏媽媽呢?」周氏夫 婦一直為「小周周」 的真面目保護有加, 今次「小周周」也只 網上圖片 是背面入鏡。

昆凌去年為周杰倫

楊冪發聲明駁斥離婚炒作消息

內地女星楊冪和老公劉愷威不時被傳婚變,近 日更傳雙方確實已經離婚,消息甚至直指楊冪為 搏版面炒作,對此,楊冪終於忍無可忍,前日她



■楊冪和劉愷威婚後仍然 法律還楊冪一個清 甜蜜。

室」發出聲明,除了否 謠言的氣憤,希望通過

資料圖片 白。

認離婚的不實傳聞,更 表明將透過法律途徑追 究侵權者法律責任,並 呼籲外界共同抵禦「網 路暴力」。工作室還發 表了一篇長文,表示對 「被離婚、被炒作」等

透過「嘉行楊冪工作

Bobby拍喜劇呻辛苦



香港文匯報訊(記者梁靜儀)歐陽震華 (Bobby) 、胡楓 (修哥) 及張彥博昨日到九龍灣 一間遊戲機舖為劇集《一屋老友記》拍外景, Bobby表示這劇拍了三個月,還有幾日便煞科,他 大呻辛苦説:「部劇很多場景,第一個主景是我屋 企,拍了六十幾日,第二個主景是小食店場景,十 場戲八場都有份,不是體力上的辛苦,是因為日日 開工個腦都實了,喜劇要現場度,不是影印機,有 對白就講對白,要同對手夾過。」問到拍完劇會否 外遊?Bobbv表示要先回一回氣。

昨日拍攝一場講述做鬼的胡楓因貪玩上了張彥博 身到機舖見識,Bobby為救弟弟張彥博而被人打。 Bobby表示拍動作戲不會勉強,之前拍戲趁未埋位 時睡着了,阿博畀了一粒話梅給他吃,吃完後他做 出側手翻動作,現場的人大吃一跳,不過他本身有 畏高,最怕拍吊威吔戲。

龔嘉欣如發電機? 坤哥:發放正能量

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 吳業坤、張振 目《Sunday 好戲王》進

提到龔嘉欣被封為新 回家》跳舞戲時更黐着



友:「她是好有能量的 朗、胡楓、羅蘭、李綺 人,拍劇時她是開心 雯及陳嘉佳,前晚為節 果,永遠好多正能量給 大家,是一部畀到很多 正能量大家的發電機, 她不單和男演員玩,與 一代發電機,拍攝《愛· 女助導、幕後都是朋 張振朗前晚攜同家人

張振朗,坤哥即力撐好

及緋聞女友陳芷尤到場 睇節目,不過他卻否認 有女友。問到陳芷尤是 否因他與襲嘉欣傳緋聞 而來監視?他否認道: 「我同嘉欣、坤哥拍 《愛•回家》時真係 friend 到不能再 friend, 報道話我 氹嘉欣笑,其 實當日只是太凍才踎低 攬實自己。」對於報道 指嘉欣是發電機?他力 撐嘉欣説:「大家相處 都當她是男人、好兄 弟、不是發電機。」

